



重返青春计划走秀



连日来,我市各地纷纷开展丰富多彩的重阳节敬老活动,以表达对老年人的关爱和尊重。

10月11日,瑞康护理院一场别开生面的重返青春计划走秀正在热烈举行。老人们身着盛装,精神抖擞,演绎着对生活的热爱和对新时代的赞美。观众们掌声雷动,纷纷为老人们的精彩表演喝彩。

10月11日,在东城街道居家养老服务中心里,处处充满了欢声笑语。大家为当月生日的10位老人举办了一场温馨的生日会,并送上了生日蛋糕和祝福。老人们围坐在一起,共同唱起了生日歌,分享着生日的喜悦。

10月10日下午,舟山镇居家养老服务中心内热闹非凡,他们为老人们举行了简单有趣的庆重阳活动。做手势操、拍篮球、做树叶拼贴画。老人们脸上洋溢着幸福的笑容,感受到了社会的关爱和温暖。

此外,我市的各个社会公益组织也纷纷行动,为老人们理发、修剪指甲、按摩肩膀。

通过这些丰富多彩的重阳节活动,我市营造了浓厚的尊老、爱老氛围。同时,也弘扬了中华民族尊老、爱老的传统美德,为构建和谐社会营造了良好氛围。

融媒记者 杨成栋 卢斌



拍篮球



自弹自唱《采茶舞曲》



公益理发



做手势操



滚滚乐



趣味钓鱼



生日会

欢度

敬老